

Monica Anisie: Materia neparcursa, recuperata anul viitor; nu se vor sustine teze

Ministrul Educatiei si Cercetarii, Monica Anisie, a anuntat luni ca mediile elevilor vor fi încheiate cu minimum doua calificative sau note, fara sa se mai sustina tezele, iar materia neparcursa în acest an scolar va fi recuperata.

"Cursurile realizate în unitatile de învățământ rămân suspendate, însă continua învățarea asistată de tehnologie, ca și până acum, până în data de 12 iunie, când, de altfel, se vor încheia cursurile anului scolar 2019-2020. Pentru elevii care nu au acces la tehnologie, unitatile de învățământ și inspectoratele școlare vor oferi sprijin. Acestea vor transmite elevilor resurse de învățare și sarcini de lucru. Totodată, Ministerul Educației va elabora ghiduri metodologice pentru fiecare disciplină, astfel încât unele continuturi, care erau prevăzute pentru această perioadă, să fie abordate în anul scolar următor. Cu alte cuvinte, se recuperează materia neparcursă în această perioadă", a arătat ministrul, într-o declarație de presă.

Ea a menționat că nu se vor sustine teze, iar în situațiile în care nu este posibilă acordarea a două calificative, Ministerul Educației va comunica modalitățile de încheiere a situației școlare.

"Referitor la încheierea situației școlare, tin să menționez că mediile vor fi încheiate cu minimum două calificative sau note, așa cum, de altfel, am mai precizat, însă nu se vor mai sustine teze. Pentru situațiile excepționale, de exemplu în cazul în care un elev nu are două calificative sau note, Ministerul Educației va comunica modalitățile de încheiere a situației școlare. Astfel, dragii elevi, vă asigur că vom încheia cu bine anul scolar. Totodată, studenții își vor continua învățarea asistată de tehnologie, iar examenele se pot sustine și online. Fiecare instituție de învățământ superior, în baza autonomiei universitare, va stabili modalitatea și data susținerii acestor examene", a spus ministrul.

Anisie a subliniat că prioritatea Ministerului Educației și Cercetării este aceea de a asigura cadrul necesar pentru încheierea situațiilor școlare pentru toți elevii, dar și susținerea examenelor atât pentru elevi, cât și pentru profesori, "în condiții de siguranță și cu respectarea recomandărilor" de distanțare fizică.

Ea a adăugat că în adoptarea acestor decizii s-a ținut cont și de măsurile luate de state precum Italia, Portugalia, Letonia, Malta sau Ungaria în contextul pandemiei de COVID-19.